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About 
the 
survey

Participants: 
• 100 companies (21% of all AmCham 

Romania members), CEO or CFO
representatives.

• Of which, according to the ANAF 
classification:

• 39% - large companies
• 27% - medium companies
• 34% - small companies

• Period: September 24  - 28, 2021



How do you rate the current investment & doing 
business climate in Romania? Please select one option 
only.
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How do you rate the current investment & doing business 
climate in Romania - evolution 2019 – 2021.
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What are in your view the main macro-economic factors that 
may pose a risk for the Romanian economy? 
Please select max. 3 response options.
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For business decisions, the stability and predictability of the 
political and regulatory framework are (please select ONE 
response option only):

Very Important, 83%

Important, 16%

Neutral, 1%

Less important – 0%
Not important – 0%



Does the current political context have an impact your 
investment/business plans?

Yes
68%

No
32%
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